



Η κουλτούρα μας, Η προσωπική μας σκοπιά

CP-02

WebQuest



CQ⁺

Αποκλιμάκωση της Πόλωσης
στην Ευρώπη

ΘΕΜΑ	Πολυπολιτισμικότητα
ΤΙΤΛΟΣ ΤΟΥ WEBQUEST	Ανακαλύπτοντας τα οφέλη των πολυπολιτισμικών περιβαλλόντων
ΕΙΣΑΓΩΓΗ	
<p>Καλώς ήρθατε σε αυτό το WebQuest, όπου θα εξερευνήσετε την αξία της πολυπολιτισμικότητας στον σύγχρονο κόσμο. Θα σας δοθούν διάφορες πηγές που θα σας καθοδηγήσουν στην ανακάλυψη των πολλών πλεονεκτημάτων ενός πολυμορφικού περιβάλλοντος.</p>	
ΕΡΓΑΣΙΕΣ	
<p>Ο στόχος σας είναι να διερευνήσετε και να εντοπίσετε τα πλεονεκτήματα ενός πολυπολιτισμικού περιβάλλοντος και πώς μπορεί να ωφελήσει την κοινωνία μας. Θα εργαστείτε σε ομάδες τεσσάρων έως πέντε ατόμων, όπου σε κάθε άτομο θα ανατεθούν συγκεκριμένοι ρόλοι.</p> <p>Ρόλοι:</p> <ol style="list-style-type: none">Ερευνητής/-τρια: Υπεύθυνος/-η για τη συλλογή δεδομένων και την έρευνα σχετικά με τα οφέλη των πολυπολιτισμικών περιβαλλόντων.Σχεδιαστής/-τρια Παρουσίασης με διαφάνειες: Υπεύθυνος/-η για το σχεδιασμό και την οργάνωση της παρουσίασης με διαφάνειες.Διαχειριστής/-τρια Δημιουργικότητας: Υπεύθυνος/-η για τον καταγισμό δημιουργικών ιδεών που θα ενσωματωθούν στην παρουσίαση.Διαχειριστής/-τρια Χρόνου: Υπεύθυνος/-η για την καταγραφή του χρόνου κατά τη διάρκεια της παρουσίασης.	
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ	
<ol style="list-style-type: none">Έρευνα: Κάθε μέλος της ομάδας θα διεξάγει έρευνα για να συγκεντρώσει δεδομένα σχετικά με τα οφέλη των πολυπολιτισμικών περιβαλλόντων. Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να σας βοηθήσουν στην έρευνά σας: UNESCO Migration Policy InstituteΠαρουσίαση: Μόλις η ομάδα σας συγκεντρώσει αρκετές πληροφορίες, συνεργαστείτε για να δημιουργήσετε μια παρουσίαση. Η παρουσίαση πρέπει να αναφέρει:<ul style="list-style-type: none">Τον ορισμό και την σπουδαιότητα της πολυπολιτισμικότητας.Τα οφέλη της διαβίωσης σε ένα πολυπολιτισμικό περιβάλλον.Παραδείγματα επιτυχημένων πολυπολιτισμικών κοινωνιών και κοινοτήτων.	



- Με ποιους τρόπους να εναγκαλιζόμαστε και να εορτάζεται η πολιτιστική ποικιλομορφία.

Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να σας βοηθήσουν στην έρευνά σας:

[Δημιουργήστε μια παρουσίαση στο PowerPoint](#)

[Πώς να Φτιάξετε μια Καλή Παρουσίαση PowerPoint \(Συμβουλές\)](#)

3. **Δημιουργική Ιδέα:** Ο/η διαχειριστής/-τρια δημιουργικότητας θα κάνει καταιγισμό ιδεών για την ενίσχυση της παρουσίασης. Αυτό μπορεί να περιλαμβάνει τη χρήση γραφικών, βίντεο ή άλλων δημιουργικών τρόπων παρουσίασης των πληροφοριών. Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να βοηθηθείτε στην έρευνά σας:

[Τεχνικές Ιδεοκαταιγισμού: Πώς Καινοτομεί Κανείς/-μία σε Ομάδες](#)

[10 αποτελεσματικές τεχνικές ιδεοκαταιγισμού για ομάδες](#)

4. **Διαχείριση Χρόνου:** Ο/η διαχειριστής/-τρια χρόνου θα διασφαλίσει ότι η παρουσίαση θα παραμείνει εντός του καθορισμένου χρονικού ορίου, το οποίο είναι 15-20 λεπτά.

Χρησιμοποιήστε τις ακόλουθες πηγές για να βοηθηθείτε στην έρευνά σας:

[Πώς να Διαχειριστείτε τον Χρόνο σας Αποτελεσματικά στην Επόμενη Παρουσίασή σας](#)

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Η ομάδα σας θα αξιολογηθεί με βάση τις ακόλουθες ερωτήσεις αυτοαξιολόγησης:

- Έρευνα: Ήταν η έρευνα εμπειριστατωμένη και ακριβής;
- Παρουσίαση: Ήταν η παρουσίαση καλά οργανωμένη και ελκυστική;
- Δημιουργικότητα: Ήταν δημιουργική η παρουσίαση;
- Διαχείριση Χρόνου: Ήταν η παρουσίαση εντός του προκαθορισμένου χρονικού ορίου;
- Συνεργασία: Συνεισέφερε κάθε μέλος της ομάδας εξίσου στο έργο;

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Αυτό το WebQuest σας επέτρεψε να εξερευνήσετε τη σημασία της πολυπολιτισμικότητας στον κόσμο μας σήμερα. Μάθατε τα οφέλη του να ζει κανείς σε ένα ποικιλόμορφο περιβάλλον και πώς αυτό μπορεί να ωφελήσει την κοινωνία μας. Συγχαρητήρια που ολοκλήρωσατε αυτό το WebQuest!



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης



CQ+
Αποκλιμάκωση της Πόλωσης στην Ευρώπη



CQ+

Αποκλιμάκωση της Πόλωσης στην Ευρώπη



USTANOVA ZA
OBRAZOVANJE
ODRASLIH | ADULT
EDUCATION
INSTITUTION



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης

"Η υποστήριξη της παρούσας δημοσίευσης από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν".

Αριθμός Έργου: 2021-BE02-KA220-ADU-000033662